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SECTION : ECONOMIE ET GESTION — EPREUVE: ECONOMIE

Corrigé de I'épreuve d"économie
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Les avanlages des échanges extérieurs de marchandises sont pergus
au niveau des exportation et des importations.
* Les avantages procurés par les exportations sont au nombre de 3 notés sur - 1.3t
On exige deux idées correctes pour aveir 1a totalité de la note soit 0,75pt par idée
COITECIE .
*les avantages procurés par les importations sont an nombre de 4 notds sur - 1.5 pr
On exige deux idées Correctes pour avoir [a totalité de la note Soit 0.75pt par
idée correcte .

Remargue :
Les éléments de réponse peuvent éure présentés différemment du corrigé proposé
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La réponse comprend deux volets :
# 1° identification des 4 indicateurs est notée sur 1 pt
soit 025X 4=1
si I"éléve fournit uniquement les formules 1 X 100, S X 100,
PIB PIB

En cours de la dette X 100, il aura 025 X3 =075,
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* 5i I"éléve se limite aux 3 appellations { taux d’épargne , taux d’ investissement,
le poids de la dette pour une économie ) énoncées dans le corrigé .
laura0,23X3=0,75

SiI'éléve se limite & mentionner : PIB= % VA, il aura 0.25 pt

* le lien établi entre les 3 ratios sera noté sur 1pt soit 0,5X2 =1
La référence aux valeurs indiqués dans le tableau n’est pas exipée .
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La réponse comprend deux parties :
¥ les caractéristiques de la nouvelle DIT sont notées sur 2pts
# les caracténstigues de la nouvelle spéeialisation
des pays industrialisés sont notées sur 1 pt.
» les caractéristiques de la nouvelle spécialisation des pays en développement
sont notées sur 1 pt.soit 0.3 X 2 =]
* [’idée que 'ancienne DIT persiste est notée sur 1t .
Remarque : 5i "éléve répond par non sans argumenter ni dans la
la 2™ partie , il aura (.23 pt
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- Problématique .o vu e e l pt
La problématique peut étre énoncée sous lorme d’ une ou de deux questions
Annonee du plan ... e 0.3 pt
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IT .1 L’é&volution de la demande favorise I investissement

. [ - T .
1.1 la demande sous son aspect quantifatif favorise I' - une augmentation de
. - - - - - sy T
la demande durable avec un plein emploi des capacités productives favorise I' 2 pis

]-2 La demande sous son aspect qualitatif favorise 1°I' 2 pts
I1; I'investissement favorise I'évolution de la demande 3 pts
2.1 Liinvestissement accroit la demande 3.5 pts
-1'I T est une composante de fa D de 0.3 pt
- par I'effet de 1'investissement sur les revenus 2 pts
Remargue
51 I"éléve fournit deuy tdées corrects sur trois , il aura 2 pts
- I'investissement €tant vecteur de progrés technigue | il
contribue a stimuler la demande Ipt
Remarque @ 1'éléve n'est pas oblipe de préciser |z nature de I'l T
2-2 I'investissement transforme la demande 1L5m

- investissement contribue a transformer la structure de la consommation 07ap
- En intégrant le progrés technigue . I'imvestissement transforme la demande par Ia
diversification, la qualité et la différenciation des produits 0.73 pt
Remarque : I'éléve peut argumenter sa réponse en se basant sur des exemples

ComelUSION L. o i e e e e e et Ipt
Svnthése ... 0.5 pt
Ouverure ...... 0.5 pe

Remaragues :
Dans chaque partie |, les idées peuvent ére ordonnées différemment du cormrigé

proposé




